

- 女儿身患尿毒症，她坚持要捐一个肾给女儿
- 入院费用快凑齐了，她却遭遇歹徒抢劫
- 在医院里醒来之后，她首先问自己的肾受伤没有



24日晚抵达眉山，刘菁到医院照顾母亲。

24日，本来是25岁的四川眉山女孩刘菁和妈妈入院准备换肾手术的日子，但妈妈却在前一天身中十多刀，躺进了医院重症监护室。

4月22日晚，眉山市46岁的下岗女工陈瑞琼借到一万多元，准备给身患尿毒症的女儿换肾用。23日凌晨零时许，离自家小区不到40米的巷子里，陈瑞琼遭遇歹徒。为保护女儿的救命钱，她死死抱住挎包，结果身中十余刀。11400元救命钱保住了，装钱的信封被鲜血染得通红……

据《成都商报》

母亲 夜遇抢劫身中十多刀 拼死护住女儿救命钱

醒来之后 先问肾脏受伤没有

24日上午10时，记者在眉山市人民医院见到了陈瑞琼。据主管医生介绍，陈瑞琼送到医院时，脸部、胸部、腹部以及四肢共有十多处比较明显的刀伤，浑身是血，几乎处于休克状态，随时有生命危险。

一位护士介绍，陈瑞琼能开口说话后，

除了让护士帮忙翻身外，第一句就是询问自己的肾有没有被刀伤着。

24日，眉山市公安局的民警也来到病房，对陈瑞琼做了简单的询问笔录，并将事发时她护住的挎包里的东西一一清点归还给刘建明：衣服、零钱包、卡片包、身份证等

物品，还有一个装着一百元钞票的信封。

刘建明接过被鲜血浸透的信封，拿出钱一数，11400元，一张未少。“这些都是给女儿换肾的钱啊！”陈瑞琼的妹妹陈瑞莉眼眶红红的，她说，如果包里装的不是女儿的救命钱，姐姐就不会那么拼命相护了。

四处筹钱 为尿毒症女儿捐肾

据刘建明介绍，2008年，女儿刘菁从卫校毕业后，被安排到广州一家医院实习。期间，她认识了广州医科大学毕业的男友，两人正准备谈婚论嫁，2010年5月，刘菁却被确诊患上了尿毒症。

“医生说，最好能换肾，透析不是长久之计。”刘建明说，此后很长一段时间，家人都在帮刘菁寻找肾源。但一年多过去了，

一直没有找到与刘菁相匹配的肾源。

2011年8月，陈瑞琼主动提出要捐一只肾给女儿。考虑到刘建明患有帕金森病，陈瑞琼相当于是家里的顶梁柱，家人和亲戚最初都表示反对。但经过医院配型，陈瑞琼和女儿非常相符，母女俩可以做肾脏移植手术。

经多方咨询，得知捐出一个肾后，对生

活不会有太大影响，家人逐渐妥协了，陈瑞琼便开始四处筹集手术费用。

据陈瑞莉介绍，入院时，要先交6万元费用。这笔钱筹得差不多时，陈瑞琼便和女儿约定：4月24日下午，女儿从广州乘飞机回成都，她和父亲一起去机场接女儿，然后一起到华西医院住院，做手术前的一些准备工作。

尚未脱险 换肾已成未知数

24日中午，刘建明给女儿打了个电话，说他和陈瑞琼要准备出门了。事实上，陈瑞琼正躺在眉山市人民医院重症监护室的病床上。“我还想好怎么跟她讲。”病房外的走廊上，刘建明深深叹了口气。

据了解，肾移植手术需要10多万元的手术费，加上术后的高额治疗费，已经让一家人犯难了，没想到又遭遇如此横祸。

目前，陈瑞琼尚未完全脱离生命危险，还需要一大笔治疗费。

24日晚，眉山警方称犯罪嫌疑人已被抓获，目前此案正在进一步审理之中。

当晚9时许，刘菁抵达成都后，由两名表哥接回眉山家中。此时，家人才将母亲的不幸遭遇告诉她，女孩一下子瘫倒在地……

川豪装饰 CHUANHAO DECORATE

川豪装饰起爆整装黄金周 “五一”狂省节 爱家看这里

川豪装饰于4月21-22日举办的春季整装资讯展览会获得了圆满成功，受到了广大装修业主的肯定与认同！现应广大消费者的要求，再加上“五一”黄金周的到来，川豪装饰将再次起爆整装黄金周，将省钱且高品质的爱家行动进行到底！

五一狂省节，整装很划算！

装修要花多少钱？瓷砖要花多少钱？地板要花多少钱？洁具

要花多少钱？吊顶要花多少钱？室内门要花多少钱？七七八八零零散散地算下来，反正是一笔不小的金额，90多平方米的房子做传统家装的话(包括以上瓷砖、地板、洁具等)至少要5万多，但做整装只需3万多。

整装很划算，到底划算在哪里——主材。个性化整装材料均由川豪集团与材料生产商直接联盟，简化中间环节，以量压价，这

样的主材价格就是最会砍价的业主朋友在市场上也无法获得的。川豪装饰整装材料品种齐全，款式多样，且全都是牌子货，品质质量可以得到充分保障。

找川豪装修，品质有保障！

有些业主问了，整装比传统家装便宜这么多，是不是品质差多了？关于这点业主们大可放心。川豪的整装主材都是品牌货，产品质量绝对可以放心，且设

计与施工都是在川豪精艺设计与精益工程的指导下进行，严格按照规范流程与操作细则实施。川豪的每一项设计都由设计总监把关，遵循精艺设计的6大咨询标准，8项设计技术标准、5大设计服务标准，使家装设计真正规范化；精益工程更是要经川豪八级监理制的监督与检查，即工程部监理监督、工程部经理监督、工程中心总监监督、分公司服务监察部、

分公司总经理、总部总巡检、总部服务监察中心专员、总部服务监察中心总监监督。有了这样严格的监督与检查制度，爱家的您还有什么家装品质方面的担忧吗？

如何参加本次活动

本活动无门槛，不附加任何条件，来就可以享受，但是仅限前29位业主哦。所以业主朋友们唯一需要做的就是手脚快一点，先到先得，将爱家行动进行到底！

“五一”狂省节，爱家看这里！活动期间您可携带户型图至川豪装饰，让您的爱家梦想在这个五月热烈绽放！